

习近平:加快实施自贸区战略

争取全球经济治理制度性权力,我们不能当旁观者、跟随者

中共中央政治局12月5日下午就加快自由贸易区建设进行第十九次集体学习。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,加快实施自由贸易区战略,是我国新一轮对外

开放的重要内容。党的十七大把自由贸易区建设上升为国家战略,党的十八大提出要加快实施自由贸易区战略。党的十八届三中全会提出要以周边为基础加快实施自由贸易区战略,形成面

向全球的高标准自由贸易区网络。这次中央政治局集体学习安排这个内容,目的是分析加快实施自由贸易区战略面临的国内外环境,探讨我国加快实施这个战略的思路。

习近平强调,加快实施自由贸易区战略,是我国积极参与国际经贸规则制定、争取全球经济治理制度性权力的重要平台,我们不能当旁观者、跟随者,而是要做参与者、引领者,

善于通过自由贸易区建设增强我国国际竞争力,在国际规则制定中发出更多中国声音、注入更多中国元素,维护和拓展我国发展利益。

据新华社

今天能网购春运首日火车票了

手机APP、电话预售期也延长至60天,都可以买到2月4日的票



青荣城际铁路(即墨至荣成段)即将开通运营,为备战即将开通的新线路,济南铁路局青岛客运段、济铁旅服公司对乘务员及餐饮服务人员进行培训,聘请专业老师在仪容、仪表、仪态、语言表达等方面进行强化训练。

本报记者 宋磊 摄

本报济南12月6日讯(记者 宋磊) 2015年春运首日(2月4日)的火车票开抢了!从济南铁路局获悉,7日起,互联网、手机客户端、电话预订的火车票预售期延长至60天,这意味着,从7日起,就可以通过以上方式购买2015年春运首日(2月4日)的火车票了。史上最早的春运“抢票大战”拉开大幕。

从12月7日起,火车票预售期延长至60天,根据铁路退票新规,开车前15天退票可免收退票费。车站窗口、自助售票机等其他售票方式将按推后2天的原则同步执行。而春运时间则一共40天,节前15天,节后25天。

根据2015年春运列车运行图,全国铁路将开行旅客列车3063对,比2014年春运增加335对。在此基础上,铁路部门还将根据旅客需求,挖掘运输潜力,加开旅客列车。

铁路部门工作人员说:“现在预售期时间长了,开行的旅客列车数量也在增加,且12月10日调图后涉及到的部分旅客列车还没有开始放票,所以旅客最好不要盲目购票。”

“按照往年经验,一般春节前一周,以及节后的初六、初七车票

最抢手。”济南铁路局工作人员说。2015年除夕为2月18日,依经验看来,2015年2月10日-18日,以及2月24、25日的旅客列车车票将最为抢手。而按照预售期60天计算,2015年2月10日的旅客列车车票的发售期为2014年12月13日。2015年2月24日的旅客列车车票的发售期则为2014年12月27日。

“火车站窗口、代售点的预售期比网络、电话晚2天,但由于各种售票方式使用一个票库,对于车次多、票源相对充足的城际列车来说,还是有优势的。”铁路部门工作人员说。此外,在火车站或许能够更快地了解到临客列车的加开情况,某些程度上也能达到捡漏的效果。

当然,即便没有在接下来的半个月里抢到春节前车票,也不必太过担心。专家表示,火车票预售期延长和退票新规的出台,将大大增加重复购票、退改签的数量,很多“囤票”旅客出行前很有可能会更改行程。业内人士表示,预计春节前两周内还会陆续出现一波退票改签高峰。可以预见,届时只要旅客掌握好火车票的放票时间,还是有希望买到称心如意的回家车票的。

相关链接

“购票时光机”APP帮你算购票日期

本报记者 宋磊 通讯员 王玉建

火车票预售期延长60天,可能有的旅客提前购票光算日子就花去不少时间,针对这种情况,济南铁路局为旅客量身定做此款购票辅助应用,推出“齐鲁风购票时光机”手机客户端。

记者下载“齐鲁风购票时光机”手机客户端后发现,通过点击日期,可以随时查到当天可以通过网络、电话、手机购买车票的票面日期及车站窗口、代售点购买车票的票面日期。

据悉,“齐鲁风购票时光机”手机客户端主要为旅客提供详细的购票时间和全方位的运输资讯。包含车票起售时间、常见问题、主要措施及儒家文化推送等内容。“起售时间”详细介绍了济南局各站每天梯次起售车票的时间及全路主要车站的起售时间;“常见问题”板块详细介绍了互联网售票、电话售票等相关售票方式和操作方式;“主要措施”板块详细介绍了学生票、农民工团体票等特定群体的办理方式和流程。

抢票攻略



捡漏:三个时间点“有戏”

1 放票后45分钟

网购车票预售首日放票后45分钟,再次刷新,没有付款的车票会悄悄地回来。

2 开车前15天

网购车票可再次刷票,最后一天退票不收手续费,很有可能捡到退票。

3 开车前2个小时

刷新12306网络购票页面。很多人为了省事儿,会在开车前把票退掉,开车前2小时之内,就只能到火车站碰碰运气了。

手机订票避高峰

铁路推出的手机票客户端的使用率,现在远远不及网络订票的知晓率,所以在抢票的高峰期,使用手机直接下单,抢到车票的几率很高。

电话订票试打外地区号

电话订票比较适合不会使用网络的人群,抢票的高峰期,旅客可以拨打冷门区域订票电话订票。在号码前加拨所在铁路局管内各车站所在城市的区号。电话订票全国通取,即当日12点前已订车票于第二日12点前取有效。

本报记者 宋磊

柳传志种蓝莓、马云投资20亿养牛,资本大鳄剑指三农

今明两年15项三农改革集中出台

本报济南12月6日讯(记者 高扩 马绍栋) 柳传志斥资百亿投资猕猴桃、蓝莓,马云投资20亿养牛,王健林10亿元涉足养猪业。12月6日在济南举办的山东县域民营经济发展论坛上,工商资本介入农业的话题引起了大家广泛关注。

“资本下乡最近几年可以用汹涌澎湃来形容,这个趋向也引起了我们的关注。”省委农工办副主任刘同理说,今年省财政对农业的投入达到了380亿元,已

经达到了历史最高点,但与巨量的下乡资本来说,政府投入只是一个零头。

资本的嗅觉最为灵敏,农业已经成为工商资本新的拓荒地。当日参会的济南五丰行农业发展有限公司负责人也对记者说,“我们公司主要从事粮食和生猪购销业务,虽然成立时间不长,但发展势头很好。我们看重的就是正在到来的农业发展机遇。”

目前,全省农业合作社已经达到13万家,家庭农场3.8万个,

农民职业化的趋势非常明显。刘同理透露,国家的政策是要培育职业农民,农业合作社、种植养殖大户、返乡创业农民工成为政策的直接受益者。

“十八届三中全会330多条改革举措,涉及三农50多项,占到近1/6,今明两年要集中出台15项改革措施。”刘同理透露。有关土地流转的61号文刚刚发布,这是15项改革的第一个。包括产权制度、粮权抵押、土地制度改革等改革举措,现在已经形成文

件,明年上半年有望下发。

对于工商资本下乡,刘同理认为,“老虎下山要有钉子和笼子,以土地流转为例,不排除对土地流转的面积和时长设立上限。”

对于民营经济下一步的突破口,山东社科院副院长郑贵斌更看重金融领域蕴藏的巨大机会。“全国民企500强的利润总和加起来还不如一家银行的净利润,而且经过30多年的发展,民间积累了大量的闲置资本,现在

从国家到地方都掀起金改大潮,这为激活民间资本积极性创造了有利条件。”

的确,正是因为看好山东金融的良好“钱景”,山东奥松金融服务应运而生,其公司负责人介绍说,当前中小企业普遍面临融资难、融资贵、融资渠道狭窄的问题,为此他专门成立这家公司为企业登陆三板、四板市场提供咨询、辅导等金融服务,目前企业的需求很大,公司正在招揽更多金融专业人才扩大规模。